

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia**

Dotyczy: **BUDOWY NOWEJ MIEJSKIEJ BIBLIOTEKI PUBLICZNEJ W PIOTRKOWIE TRYBUNALSKIM**

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015, poz. 2164 z późn. zm.), zamawiający zmienia treść SIWZ tj.:

Pytanie 1:

Z uwagi na brak odpowiedzi na pytanie n w odpowiedziach z dnia 08.05.2017 r., wnosimy o informację czy sufit sali odczytów ma być tynkowany?

Odpowiedź:

Sufit Sali odczytów wykończony zgodnie z rysunkiem BPT-PW-A-6.03, BPT-PW-A-6.04, BPT-PW-A-6.05 (sufit nietynkowany wyłożony wełną mineralną z czarnym welonem)

Pytanie 2:

W związku z wątpliwościami podwykonawcy prosimy o określenie klasy antywłamaniowości szkła ścian kurtynowych oraz ślusarki zewnętrznej.

Odpowiedź:

Ściana kurtynowa i ślusarka zewnętrzna klasa odporności RC 2, oszklenie P4 A

Pytanie 3:

Czy dla ścian kurtynowych wysokość pasa międzykondygnacyjnego należy przyjąć 45cm, mimo iż podwykonawca zgłasza, że wysokość ta zgodnie z standardami powinna być większa, nawet ok. 80cm?

Odpowiedź:

Wysokość pasa międzykondygnacyjnego należy przyjąć zgodnie z wysokością pola ściany kurtynowej (120 cm). Na rysunkach oznaczono pola, których ten wymóg dotyczy. Wymiar 45 cm dotyczy stropu za przeszkleniem.

Pytanie 4:

Prosimy o określenie warstw przekroju o oznaczeniu PZ-Z-k-1, który pojawia się na rysunku BPT2-PW-A-2.03-04 przy wjeździe do garażu. W zestawieniu BPT2-PW-A-4.10 nie opisano tej warstwy

Odpowiedź:

- kostka granitowa - grubość 8 cm,
- podsypka cementowo - piaskowa - grubość 3 cm,
- płyta żelbetowa - grubość 25 cm,
- podsypka piaskowa - grubość 10 cm

Pytanie 5:

Prosimy o informację na temat bramy garażowej, gdyż w zestawieniu BPT2-PW-A-4.10 podano, że brama ma być ocieplona i pomalowana w kolorze ciemny grafit, zaś w BPT2-PW-A-S-01 Specyfikacja materiałowa podano informację o okładzinie z blachy miedzianej oksydowanej typu Tecu Oxid.

Dodatkową wątpliwością co do okładziny tej bramy z blachy miedzianej jest fakt, że ściany oraz sufit w sąsiedztwie tej bramy są pokryte blachą aluminiową.

Odpowiedź:

Brama garażowa aluminiowa, wykładana, przewietrzana (perforacja 0.7m2 powierzchni otworu netto), ocieplana kolor ciemny grafit

Pytanie 6:

Prosimy o informację na temat drzwi zewnętrznych DZ9-E6-L w strefie wejścia do rozdzielni SN, gdyż w zestawieniu BPT2-PW-A-4.10 podano, że drzwi mają mieć kolor ciemny grafit, zaś w BPT2-PW-A-S-01 Specyfikacja materiałowa podano informację o okładzinie z blachy miedzianej oksydowanej typu Tecu Oxid. Dodatkową wątpliwością co do okładziny tych drzwi z blachy miedzianej jest fakt, że ściany oraz sufit w sąsiedztwie są pokryte blachą aluminiową.

Odpowiedź:

Drzwi zewnętrzne w rejonie wjazdu do garażu w kolorze ciemny grafit

WICEPREZYDENT MIASTA
Piotrkowa Trybunalskiego
Adam Karzewnik